УКВ соревнования в Комсомольске-на-Амуре

    18 февраля т.г. в городе Комсомольске-на-Амуре прошли официальные городские соревнования по радиоспорту в спортивной дисциплине «радиосвязь на УКВ». В соревновании приняли участие 14 спортсменов. Среди них члены местного отделения СРР, студенты и преподаватели КнАГУ, учащиеся Инженерной школы и средней общеобразовательной школы «Открытие». 
    В данных соревнованиях победу одержал, заняв 1-е место, Антон Грисяк (RG0C). 2-е место у студентки КнАГУ Дианы Крюковой. 3-е место занял учащийся Инженерной школы Артём Киба. 
    По итогам данных соревнований, приказом начальника управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города Комсомольска-на-Амуре от 10 марта 2023 года № 78 участникам данных соревнований были присвоены массовые спортивные разряды: 2-й спортивный разряд присвоен 7 начинающим спортсменам, 3-й спортивный разряд присвоен 1 спортсмену. 
    Кроме этого, также было проведено первенство города Комсомольска-на-Амуре среди юниоров и юниорок, в котором приняли участие 6 спортсменов. Данные соревнования также прошли успешно. В первенстве города по радиоспорту призовые места распределились следующим образом:
1 место – Диана Крюкова, студентка КнАГУ;
2 место – Артём Киба, Инженерная школа;
3 место – Мкксим Шмарин, СОШ «Открытие». 
    Все победители и призеры городских соревнований и первенства города были награждены медалями и грамотами управления по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации города Комсомольска-на-Амуре.
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